



●油价涨  
●钢铁涨  
●橡胶涨

# 自行车也跟着涨价了

▲在省城各大商场超市,压抑了一个冬天的自行车都被摆在显眼位置,价格也普遍上涨。  
本报记者 邢振宇 摄

本报3月3日讯(记者 邢振宇 实习生 朱亚光) 涨价成为当下市民最不愿听到的一个词,住房、汽油、食品纷纷涨价,甚至连被“冷落”的自行车也跟着涨。3月3日,记者在省城采访发现,由于汽油、钢铁、橡胶等原材料涨价,济南各种自行车普遍跟涨一到两成,有的一辆就涨了三百元。

“房价涨、食用油涨价,服装也涨价,今天去买自行车,连多少年没有涨价的自行车竟也涨钱了。”3日,家住东仓小区的市民刘先生称,前天,他同事花898元买了一辆自行车,他看着很好就打算去买一辆,可是今天去了已经涨到1198元了,一下涨了300元。

根据刘先生反映的情况,记者来到了位于普利街的一家自行车专卖店,工

作人员说,从3月1日起,多款自行车厂家统一调价了,捷安特汉特2.0变速自行车前几天的确卖898元,现价1198元。该工作人员对记者表示,近期,自行车普遍涨价了,这个月捷安特的自行车全国统一上调了售价。

记者来到位于洪楼的大金车行,这里的自行车品牌大约有10种,除了个别品牌外,绝大多数都已经上调了价格。据销售人员介绍,价位在200元到500元的自行车,如蓝鸟、捷马约涨60元,800至2000元的自行车约涨100元,2000元以上则涨200元。

据一家自行车专卖店负责人表示,由于天然橡胶的价格上涨,自行车轮胎

价格也随之涨价。钢铁也在涨,油价近期又涨了,提价也是没有办法的事。

橡胶、钢铁真的涨得很厉害?鲁证期货化工行业研究员张保华告诉记者,最近一年来,橡胶一直处于上涨的趋势,从2010年7月到2011年2月,天然橡胶从每吨2万元涨到4.3万元,翻了一番。张保华说,如果从2008年底来看,天然橡胶是一路上涨,从8700元一吨涨到了4万多元一吨,两年多涨了4倍。生产原料大幅涨价,自行车生产企业肯定会提价保利润。而鲁证期货金属行业研究员张林表示,从去年到现在,钢铁价格也由每吨3500元涨到了5000元左右,涨了四成多。钢铁和橡胶等原材料的价格都在上涨,自行车价格上涨也在情理之中。

## 相关链接

### 部分市民重拾自行车

本报记者 邢振宇 实习生 朱亚光

随着私家车数量日益增多,在省城开车上下班的市民常常被堵车“烦心”,甚至开车的不如骑车的快。另外,在省城有一批“骑行族”,每天骑自行车上下班,周末骑车去游玩。记者了解到,济南有些市民重拾自行车。

“买辆自行车骑着上下班既环保、低碳,还可以减肥,可谓一举两得。”在省城一家公司工作的张先生对记者

说,油价过7了,堵车天天有,还是骑车舒服。记者发现,春节过后,随着各群体对自行车需求量的增加,省城自行车市场销售回暖。

3日,记者走访了多家自行车专卖店,多数店面均表示,春节以后,自行车的销售逐渐回暖,日均销售量是春节前的一两倍。兴旺自行车行的销售员告诉记者,最近每天能卖七八辆,到了周末一天能卖十多辆。

“三八”礼品越来越有创意

## “最佳老婆证”很抢手

本报3月3日讯(实习生 马聪 张建业 记者 赵伟) 随着“三八节”临近,琳琅满目的小礼品摆满了各家小店。然而,好多女士对一些大众礼品却不再“感冒”。3日,记者走访发现,不少小店推出创意礼品来供女士选择。

“每年我都会收到一些花、项链之类的礼物,今年我希望收到一些较为新颖的、个性一点的、另类一点的礼品。”在山师东路逛街的李小芹女士称。在采访中,不少女士都表示“三八节”不希望再收到大众礼品。

为了吸引消费者,不少小店也是推出了创意礼品。山师东路秀水街一家专门经营女士礼品的小店里,很多创意新颖的礼品让人眼花缭乱。用彩色布料做成的各种形状的小布袋,用很简单的铁丝做成的各种小动物形状的首饰架。“这种小礼品既新颖又便宜,都是很平常的东西改做成的,现在很多男士也专门来挑这种礼品,作为‘三八节’的礼物。”吴女士说道。

另外,为迎接“三八节”,专门为女士设计的木雕产品、用绢纸做成的绢花等产品,这几天吸引了不少男士前来预订。在另一家礼品店里边,还专门为女士推出了相机式茶杯,还有易拉罐式电话,“这些东西都很有创意,这几天来预订的也特别多。”店老板杨诚说道。

另外,网上商家更是不甘落后,淘宝网上全新推出了“刮刮版本5代火水验证最佳妈妈证”,类似“证件”还有好多,最佳女友证、最佳老婆证,纷纷成为最抢手“证件”。

## “三八”近郊游升温

长线游价格降幅较大

本报3月3日讯(见习记者 陈伟) 随着三八妇女节的临近,省城的旅游市场再次红火起来,近郊游成了旅游热点,最受市民的欢迎。

3日记者走访了省城部分旅行社,发现报名旅游的市民很多,而旅行社的咨询电话也是一直响个不停。市民刘先生告诉记者,他准备带着妻子出去旅游。“三八节是周二,要想长途旅游不太现实”,因此他准备带着妻子去近郊采摘草莓。“近郊旅游价格便宜,而且不耽误工作”,这让刘先生非常满意。

在历山路的一家旅行社,市民乔先生告诉记者,春节的时候本想和家人出去旅游,但是价格太高,并且当时游客众多,而现在赶上三八节,在近郊搞个草莓采摘也挺不错。

济南友情旅行社的吕经理告诉记者,自从进入三月份以来,每天来报名旅游的市民特别多,大部分都在三八节前后,而且出行以短途近郊游为主,现在旅行社已经接下了四五个百人旅游团。由于近期近郊旅游的市民比较多,因此长线旅游的价格受到了很大的影响,比如昆明游2月份的价格还是2500元,可是现在就降到了1000元,但是报名人数也不是很多。



内地硬派小生于荣光倾情加盟 共畅肛肠健康

## 济南肛肠医院 爱满阳春三月

活动时间 2011年3月4日-2011年3月31日

活动电话 0531-82979999

活动指定 济南肛肠医院(八一立交桥南三公里路西)

官方网站 www.jngcyy.com

**活动内容** 1.“三八”期间(3月4日—3月8日)凡女性患者韩国肛门镜检查全免(原价50元)。  
2.活动期间(3月4日—3月31日)所有患者均可享受美国PPH手术减免1000元,安氏微创手术减免500元,日本奥林巴斯无痛肠镜减免100元援助。

**适应人群** 便血、肛门疼痛或坠胀、腹痛腹泻、大便困难等人群,以及痔疮、肛瘘、肠炎等久治不愈的肛肠疾病患者。

### 肛肠专家介绍(部分)

侯 波: 济南肛肠医院资深安氏疗法专家  
张 玲: 济南肛肠医院首席女子肛肠病专家

王德峰: 济南肛肠医院肛肠科主任  
赵秀英: 济南肛肠医院女子诊疗中心主任

### 先进技术支持(部分)

安氏肛肠疗法——卫生部十年百项推广技术  
美国PPH微创技术——欧美治疗痔疮金标准

韩国肛门镜系统——三分钟确诊痔疮肛瘘  
日本奥林巴斯无痛肠镜——清晰度堪比数码相机

0531-82979999

地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)

官网: www.jngcyy.com

QQ: 800015299



著名影视演员、硬派小生  
济南肛肠医院形象大使: 十荣亮